

提早乘私人飛機來港備巡唱

GaGa 玩優雅

香港文匯報訊 (記者 吳文釗、陳敏娜) 百變天后Lady GaGa昨晚乘坐私人飛機由韓國飛抵香港，準備由5月2日起假亞洲國際博覽館舉行的「Born This Way Ball世界巡迴演唱會」4場香港站演出。首度訪港的GaGa穿着紫色毛毛長裙，戴上白帽白手套，外罩白色背心亮相，一身優雅打扮抵達下榻的酒店，與抵韓時的谷胸打扮十分不同，她還親切地為歌迷簽名和合照，獲歌迷激讚。



■GaGa滿面笑容，向大家揮手。吳文釗攝



■GaGa幫歌迷簽名時，露出白滑玉背。吳文釗攝

紫長毛掩胸晒玉背

前晚GaGa才於韓國首爾蠶室奧林匹克主賽場完成世界巡唱首場演出，原訂她會在韓國休息一天，今日才飛往香港，昨日她卻突然改變注意，決定提早一天來港準備個唱。

任影任簽表現親民

其私人飛機於昨晚8時15分抵達香港，GaGa隨即驅車前往位於環球貿易廣場的6星級Ritz Carlton酒店。酒店已預先安排好鐵馬，現場則有過百位歌迷一早收到風等待女神降臨。GaGa抵達酒店後，雖然沒有回答任何提問，卻一邊向傳媒揮手示意，一邊主動走近歌迷，幫他們簽名和影合照，十分親民，其間還不斷送飛吻，惹得歌迷不時尖叫。

GaGa師弟同日抵港

同日，GaGa師弟、被喻為「天才神童」，年僅14歲的Greyson Chance亦於昨晚6時多由台灣飛抵香港，展開4日3夜的宣傳活動。現場有半百歌迷一邊舉手，一邊唱著其大熱歌如《Waiting Outside the Lines》等待偶像出現。當穿著墨綠色襯衫的Greyson步出開口時，現場歌迷即時起哄，Greyson雖然怕羞，但仍主動走近歌迷握手及收禮物，又禮貌地回答傳媒的問題，他表示來到香港很开心，又大讚香港歌迷很漂亮，認真識做。及後他在Twitter指被港迷的熱情嚇親，又約定大

家今年在商場活動再見。此外，Greyson還翻唱GaGa的名曲《Paparazzi》而走紅，昨日原來正是其演唱該曲2周年紀念，他感激歌迷的支持，才能度過如此美妙的兩年。



■GaGa腳踏10吋高跟鞋，在保安扶持下落車。吳文釗攝

紀念結婚四年老公重演求婚 瑪麗嘉兒巴黎鐵塔再行婚禮



■Nick下跪時，露出彩色襪，甚為搞笑。路透社



■二人應邀情深一吻。美聯社

美國樂壇天后瑪麗嘉兒(Mariah Carey)與老公Nick Cannon將於明日踏入結婚四周年紀念，前晚他們貫徹每年再訂婚禮盟約的慣例，於法國巴黎鐵塔頂層舉行婚禮，行禮前他們移師到當地著名的La Maison Blanche酒店，會見傳媒分享再婚的喜悅。席間，Nick突然單腳下跪，重演當年求婚的一幕，令瑪麗嘉兒大為感動。當晚瑪麗嘉兒穿着白色吊帶魚尾長裙，與穿着白西裝、黑領帶的Nick手拖手進場，因之前二人再訂婚盟時均沒有邀請傳媒，因此今次打破慣例，眾傳媒亦不吝氣要求他們抱抱、親吻，二人欣然答允，Nick全程輕攬愛妻腰部，保護味濃，他還捉實瑪麗嘉兒玉手，跪地求婚，迷得老婆甚開心。及後，他們轉移陣地到巴黎鐵塔頂層行禮。瑪麗嘉兒在Twitter指能在巴黎鐵塔行禮實在太美妙，感謝歌迷對他們一直以來的支持及厚愛。Nick則表示每年再行婚禮是他們的私人事件，他只求做好該事，不讓愛妻失望。

佐敦與男友訂婚

同日，英國巨胸名模佐敦(Katie Price)透過發言人證實日前與男友Leandro Penna滑雪度假時，答允男友願意下嫁，亦已告知子女訂婚一事。今次將是佐敦第3度嫁人，日前她與未婚夫外出用膳時，被發現左手無名指戴上巨型粉紅色心形鑽戒，她還在Twitter留言稱心情很興奮。據知，他們還未商討婚禮細節，但就享受二人世界的生活。

■文：Mana

Beyonce 與Kim Kardashian不和



美國巨肺天后Beyonce(見圖)日前被踢爆與真人騷女星Kim Kardashian不和。據知，Kim的新歡Kanye West將擔任Beyonce老公Hip Hop歌手Jay-Z下月舉行的英國巡迴客席rapper，Kim特意在同時段安排品牌開幕活動，以便可與男友同進同出，而Beyonce也做跟得老婆，攜愛女Blue Ivy陪老公一起巡唱，因她們可能搭坐同一輛旅巴而令不和事件曝光。有指Beyonce一直不欣賞Kim的歌藝，Kim性愛錄影帶洩漏一事更令她對Kim大為反感，而且Kim上段婚姻只維持了短短72天，Beyonce略有微言，擔心Kim只是貪新鮮，不會跟Kanye長長久久，怕Kanye最終心碎收場，因此一直不喜歡對方，亦已要求與愛女乘坐另一旅巴，避免對住Kim眼窺。

■文：Mana / 圖：資料圖片

金秀賢新作扮弱智間諜



剛於百想藝術大賞封視帝的韓國型男金秀賢(見圖)昨日落實出演改編自網絡漫畫的同名電影《偷偷的，偉大的》，飾演偽裝成弱智在首爾生活的朝鮮間諜，因長時間的韓國生活及善良熱心的鄰居，讓他逐漸對自己的信念產生質疑。其經理人公司透露自《月亮擁抱太陽》後，金秀賢獲得多部韓劇和電影邀約，因該片又要扮蠢和機智，對演技是一大考驗，而且還要挑戰大量高難度動作，因此決定出演，望為觀眾帶來新鮮感。

此外，前晚他出席代言品牌舉行的影迷見面會，與500名影迷共歡時，在《月》片中飾演少年版自己的呂珍九突然現身，令他驚喜萬分。昨午他出席另一代言產品的簽名會時，獲過百影迷圍觀，場面喧嘩。

■文：Mana / 圖：網上圖片

日本輪廓最深男星 贏阿部寬 北村一輝不爽

日本性格男星北村一輝(見圖)昨日聯同阿部寬、上戶彩、市村正等人出席新片《羅馬浴場》的首映禮。該片講述古羅馬的浴場設計師路西斯(阿部寬 飾)穿越時空來到現代日本的浴室，並把日本的浴室文化帶去古羅馬的故事。因北村、阿部寬及市村在戲中均扮演古代羅馬人，所以現場即時舉行日本輪廓最深男星選舉，並由觀眾的掌聲大小定勝負，結果由北村當選，他對結果似是不太滿意，強調掌聲相差有點微妙，但阿部寬反駁：「沒有此事，北村不可以反悔囉！」又透露自己20多年一直被指輪廓深，今次落選真的很開心。



■文：Mana / 圖：網上圖片

小Justin玩槌仔賀得獎

加拿大小天王Justin Bieber(見圖)前日與其經理人Scooter Braun出席第3屆Tribeca突破性創新獎頒獎禮，獲大會頒獎表揚他打破了傳統音樂工業的宣傳方式。他致謝辭時透露全靠網絡連繫他和歌迷，他才有現在的成就，才能因而獲獎。因獎座外形恍如一個槌仔，小Justin領獎時不時用他整蠱作怪，如高舉它扮打人，十分俏皮。及後，他去欣賞恩師Usher開唱，完騷後，因歌迷太瘋狂，他只好以帽蔽面，雙手抱頭離去。此外，他在Twitter公開將於6月19日推出的新碟《Believe》豪華版及普通版的封面照，兩張封面照採用同一張照片，只是前者是彩白，後者即玩黑白，都是賣其大頭靚仔樣。

■文：Mana / 圖：路透社

役所廣司獲頒紫綬褒章



日本男星役所廣司(見圖)昨日夥同樹木希林、宮崎葵、導演原田真人等主創出席新作《記我的母親》在東京舉行的首映禮。同日，役所還獲政府頒贈紫綬褒章，表揚他在藝術領域有卓越的貢獻，他致謝辭時直言：「在首映這天同時授勳，感到雙重的喜悅，感謝與我一起工作的工作人員，亦感謝《記》片中台前幕後所有人的保佑。」不過，早在08年已拿過紫綬褒章的樹木卻開玩笑說不記得曾獲獎，役所聽後露出苦笑。及後，他獲戲中所有女星一同送上花束祝賀，謂從未試過收到這麼多美女送花，所以很开心。

■文：Mana / 圖：網上圖片

娛聞雜碎

- 2012年德國電影獎前晚在柏林舉行，德國導演Andreas Dresen(見圖)執導的《停站間》拿下最佳電影、最佳導演、最佳男主角及最佳男配角共4個大獎。路透社
- 法國康城影展大會前日宣佈由巴西導演Carlos Diegues出任今屆「金攝影機獎」的評委會主席。
- 「壞女孩」蓮莎露夏恩(Lindsay Lohan)獲邀出席昨晚在白宮舉行的晚宴，但她因前一晚赴酒店狂歡，導致錯失飛機，需改搭晚一班的飛機往華盛頓。
- 英國男子偶像組合The Wanted日前受訪時，因擔任歌唱比賽《The Voice》表演嘉賓時被評判Christina Aguilera冷待而罵對方是八婆。
- 荷里活女星莎拉米雪哲那(Sarah Michelle Gellar)宣布再度懷孕，二人大感興奮。
- 韓國型男李敏鎬昨日出席代言品牌在樂天百貨舉行的簽名會，不時擺出趣致表情，吸引過百粉絲支持。
- 韓國男星權相佑前日抽空探望一位患有胃癌的影迷，令該粉絲喜極而泣。
- 日本女歌手椎名林檎繼為中居正廣主演的新劇《ATARU》寫主題曲後，日前再宣佈為妻夫木聰及深津繪里主演的舞台劇《egg》創作主題曲。